

7 ноября состоится прямая линия по вопросам льготных лекарств



В четверг с 13.00 до 14.00 в министерстве здравоохранения Кировской области состоится прямая телефонная линия по вопросам льготного лекарственного обеспечения. На вопросы будут отвечать специалисты министерства здравоохранения Кировской области, аптечного склада, руководители медицинских организаций.

□ В ходе прямой линии они разберутся с каждой конкретной ситуацией и окажут всю необходимую профессиональную помощь в решении возникших проблем.